



五四广场给地铁“让路”

12日,在五四广场主体雕塑“五月的风”南侧以及西侧,工人师傅正在加紧拆除广场上的大理石板。据施工负责人王经理介绍,为缓解地铁一号线出口建设带来的交通压力,市政部门要在此处临时铺设柏油马路,待地铁一号线出口建设完毕后重新恢复。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

80后小伙公开爱情日记

专家:公开细节太过具体或影响双方工作和前途

本报10月12日讯(记者 姜萌) 近期,不少“新新人类”借助网络将自己的“恋爱日记”全部公布,一时间引发不少争议。相关专家认为,该做法是一种幼稚心理,青年人应该理性对待感情。

“一早就被乖乖的电话叫醒,她说她昨晚梦见我了……”,在岛城某外企工作的邱迪打开自己的人人网页

面,在“好友新鲜事”里,同事小王的恋爱日记又排在第一位。她告诉记者,小王每天都在网络空间上更新他和女友的恋爱约会的细节,“吃喝拉撒无一不讲,有时把他俩说的肉麻情话都发上来。”刚开始她还喜欢专门点进去看,觉得一个男人愿意写这么甜蜜的日记是很浪漫的事。可一两个月都如此,很让人受不了。“日记

的摘录自动显示在‘好友新鲜事’里,想不看都不行。”邱小姐说,她并不反感同事“秀恩爱”,只是无法忍受对方将露骨细节甚至和女友的悄悄话全部发到网上,让自己被迫窥视别人隐私。

而对此,小王称自己只是将恋爱喜悦与人分享,并不介意公布细节。也不认为会因此给别人造成困扰,恋爱日记他

还将继续写下去。

对此,河南大学新传院心理学辅导员王雪桦老师认为,小王的做法是种心理的不成熟,把恋爱中的细节写得那么具体,万一以后分手,这些日记可能会对女方的再次择友造成影响。严重影响到他和女友的工作和前途。王老师提醒,年轻人应该理性地表达感情,以免将来追悔莫及。

为参加社团活动

大学新生 千元买行头

本报10月12日讯(记者 张杰) 军训结束后,为丰富自己的生活,许多新生开始纷纷加入学校社团,有的甚至参加了三四个社团,记者了解到,为了买齐社团活动需要的装备有新生甚至为此“一掷千金”。巨额花费行为在学生中引发争议。

开学不到2个月,青岛科技大学经管学院大一新生邵孟丽花费了近4000元,现在已经陷入“财政危机”。开学以来,邵孟丽一共参加了3个社团,分别是交谊舞协会、跆拳道协会、轮滑协会。为了买齐自己社团活动所需要的装备,她一个月之内花了2000多块钱。

“交谊舞协会需要买衣服和鞋子,买衣服花了400,鞋花了300,本来打算买点便宜的衣服,但社团其他同学都这样,自己也只好买了。”邵孟丽说,不仅是交谊舞协会,其他协会同样要有自己特定的服装。“跆拳道协会需要特定的武术服装,轮滑协会也要买轮滑的鞋子,加上交谊舞协会需要的装备,为此我总共花了1500多块钱。”邵孟丽无奈地告诉记者。

记者了解到像邵孟丽这样为参加社团活动置办装备“一掷千金”者不在少数。

对于这一现象,很多学生认为花钱太多,装备用不上几次,非常不值得。

也有学生觉得参加活动就应该如此,没什么不好。“买这些东西可以参加许多社团活动,还可以认识很多人。”青岛科技大学大一新生宋同学坦言,自己在社团活动中中学到了很多。

青岛大学社会学系赵新彦老师表示,新生参与社团没有必要过多,关键是符合自己的兴趣,花费上更要量力而行,不要给自己增加负担。

清理早餐摊



11日上午,在李沧区少山路的车行道上,一名摊贩正使用煤气罐摆摊卖早餐,受到城管中队执法人员处罚。 本报通讯员 王渊文 本报记者 赵郁 摄影报道